 黄一诺-培训感想：
   2020年8月20日，我有幸来到上海，成为了上海康格公司的一员，并且很开心，能够在9月2日完成了入职后的第二次培训。通过第二次的培训，不仅让我对自己的工作有了更加深刻的体会与认识，而且让我对自己的工作有了新的理解，因此今天特写一篇对9月2日培训的感想心得。
  开堂的第一节课是对大楼历史知识的讲解，让我印象最深刻的便是最后关于整栋大楼建造过程的纪录片，通过纪录片我深刻的体会到了21世纪人类的智慧与建造大楼的艰辛与不易。虽然我们只是大楼运营系统中一个渺小无奇的礼宾接待员，但也应该了解我们每天穿梭在其中的这栋摩天大楼背后的历史与背景。这不单单是对工作场所的爱惜与保护，也是对我们人类劳动成果的尊重与崇敬，我想这是作为一个社会人应该做到的基本准则。
   第二堂是我最喜欢的英语课。虽然自己的英语基础还不错，也很喜欢朗读英语、经常模仿外国友人讲话，但是我对于口语的一些基本知识还很欠缺，所以这节课对我来说是非常需要的。整节课我学习到了很多基本的礼貌交流用语，也让我感受到自己以前所谓的英语好，也仅仅只是停留在理论方面，在我目前的岗位上来说实用价值并不大。上完这节课我体会到了只有把学到的东西真正应用起来，才叫做真正的学以致用。
    让我受益最多的，是最后一堂电梯培训课程，一幕幕惊魂的电梯事故画面在我的脑海中久久不能消失。这节课给我敲响了警钟，让我意识到我们真正的职责所在，或者说是很容易被忽略却尤其重要的职责所在，也让我瞬间有了一份责任感，那就是一定要保障游客的安全。一些看似不起眼的细节往往可能导致严重的后果，而想要避免可能仅仅只是需要一个口头的提醒，或者是几秒钟的注意力就足够了。作为一个旅游服务行业的工作人员，不仅要做到让游客满意，有良好的体验感，更不能忽略了要时刻关注游客的安全。


   在我以前的印象中，服务行业似乎是一个不太难的职业，但通过实习这几日我深刻的体会到，服务人员需要有很敏锐的观察能力、良好的沟通能力以及随机应变能力，其实这并不是一件容易的事情，但能够为他人服务，满足他人需要，成为一个社会上真正有用的人，我觉得这对我来说是值得的，我会好好利用接下来的实习生活亲身践行，望各位主管也能够监督指导，谢谢！

刘文文培训感想：
在今天一天的培训中，学习和认知到了许多了，电梯培训，英语培训，消防安全培训以及有关公司的基本情况的知识，都有了一定的深切了解。英语培训中，英语的发音，用英语的对话，都很不错。特别是电梯培训尤为深刻，在独立上岗几天，第一次认知到，电梯存在了那么多安全隐患，一不留神就有可能造成危险，在公司的要求下一定要服务到位，不能少一步，也不要抱着侥幸心理。首先，我们必须知道正确的安全操作规程，其次，要时刻保持清醒的头脑。作为礼宾服务员，我们不仅仅要保护好自己的安全，也要保护好乘梯人员的安全。危险时刻在我们身边，稍有不慎，就会给我们造成不可挽回的遗憾，甚至是我们的生命。二我们要有一颗勤奋好学积极向上的心态，不懂得就问，小小细节要做到，基本的知识储备，我们要记住，当我们向游客讲解台词时，游客可能也会向我们问到一些有关大楼的知识，我们要稳稳的告知游客，体现出一种你很专业的样子，让游客放心，服务到位。
无论是什么样的工作性质，都有着它不一样的规则，我们只要做好作对，按照规则办事，就不会遇到一些问题。

陈秋玉的培训心得：
来到公司已经十几天了，期间进行过两次培训，第一次是化妆培训和一些礼仪培训，好的妆容给人一种清爽干练精神的感觉，一些礼仪姿态看似很简单其实要做好还是需要坚持，在岗位上，礼兵接待员的仪态是直接给到现场游客的，现场游客的感受度也是根据现场工作人员的态度有不同的感受，我们还是要做好每一件小事，不要觉得不重要。第二次培训是关于大楼培训，英语培训还有电梯安全培训和消防安全培训，关于整座大楼还是有很多需要了解的，并 不简单只是了解这座大楼还有关于这座大楼的历史背景，还是有很多小的知识点需要记忆的，关于英语培训我想说的是英语还是蛮重要的，如果遇到外国的客人一些简单的问题还是能够回答的，当然多学英语对自己还是有一定的提升的，看了很多的电梯事故还是很触目惊心的，还是要敬畏生命的，没有事情当然是最好了，有时候一句提醒就会避免很多的危险，一定要正确操作电梯，把风险降到最低，让游客有一个安全愉快的旅行。
其实对于这个岗位说简单也不简单说难也不难，有很多小细节需要注意，最重要的还是要坚持，经过这几天的单独上岗知道自己还是有很多不足，还是有很多问题需要去了解，希望自己可以多了解一些东西，这样在现场的时候就可以多回答游客提出的问题，也可以让游客多了解一些关于大楼的知识，面对一些突发情况也不至于不知所措。我可能本来也是属于那种话比较少的，不太擅长与人沟通，希望通过这个机会可以让自己有所改变，让自己成长。

刘元昊培训感悟：
 昨天是九月一号，新的一个月开始了，我们新的工作即将展开，公司为了我们对以后工作开展更加的顺利，所以专门为我们进行了十分全面的培训。
培训的内容主要是一下几点：
大楼及其周边场所、单位的相关知识普及
我们的英文口语培训
电梯安全和消防安全培训
通过这次培训我感悟颇深，明白了在这个岗位上不仅仅只会恩电梯，讲台词，还要有更深层次的技能，不仅仅对游客的参观体验负责，还要对游客的生命财产安全负责，对我们自己负责。
  工作虽然单调枯燥，但在这个岗位上的职责却是重如万钧，一个小小的疏忽就可以引起无法估量的后果，对自己和他人都是无法挽回的伤害，尤其是听完何主管讲完的电梯操作和安全后，我内心一阵后怕，我无法想象如果我遇到这种事我会怎样，看起来都是那么遥远，却又近在身边。
   我不能保证我是否会一点错误不犯，但是我会谨记培训所学，时刻提醒自己不能马虎，大意，严格按照操作规范，及时报告主管，了解岗位知识，为自己的实习画上一个圆满的句号，当然也希望来这里有所收获。

吕依宸的培训心得：
    尊敬的各位领导大家好，我是吕依宸，来自青岛酒店管理职业技术学院旅游专业。对于这段时间的培训本人对此领悟了一些看法和想法。接下来是我对这段时间培训的一个小总结，同时也希望给位领导提出自己宝贵意见。
在这段时间的培训过程中让我明白了每个行业的不易，同时作为服务业，在服务岗位上，服务礼仪也是极为重要的。它是通过人们的言谈举止、行为动作等对别人表示尊敬友好的行为规范和惯例。礼仪礼节看似简单，其实不然，当我们去和顾客接触或提供服务的时候，把它当做一门艺术，一门学问，正如一路俗话说得好，你若真心待我我必是竭尽全力。真诚待人必能得人真心。现代化的推行让很多人都喜欢足不出户，甚至说没有电梯的房子或者酒店不住。但是又有极少人知道电梯的安全操作。那当我们日常生活中去坐电梯又要注意什么呢？我觉得我们每个人都要有较强的安全意识。在经历了脱岗培训的两天后，又给我们做了电梯培训，其中就会告诉我们安全的重要性。看到一些因为操作不当而出的事故，觉的很恐怖，所以我们必须要熟悉电梯的一些基本操作，在关键的时候保持清醒的头脑。而且电梯包含的知识很多,因而你必须要做到兼收并蓄,融会贯通。只有这样,你才能做到得心应手。同时在实习中,我也发现自己有很多欠缺和做的不对的地方，以后需要自己学习的地方还有很多。  
在未来的学习中,一定会竭尽所能，找到自身的不足和问题去弥补。只有得到均衡地发展,那我们才能算是真正地掌握了。以上就是我对今天培训的一个总结。望各位同事能给我提出点评和提出宝贵的意见，我会虚心接受并加以改正。

贺华龙的培训心得：
九月一日进行了第二次培训，培训了大厦基本信息、常用日常英语、新冠病毒预防和最重要的电梯安全以及消防安全。
带岗培训了六天，脱岗了三天，虽然已经对工作内容和基本操作有了一定的掌握和自己的见解，但是这次培训也是必不可少的。在岗期间对最重要的电梯安全和消防安全都没有太多的在意，培训之后刷新了我对电梯以及消防的认知，正如何主管所讲的，电梯一般不会出现问题但是出现问题就是大事情。不管对于是出事位置是我们在岗的实习生来说还是大楼的名誉问题都是很严重的。所以对于之后的工作也是这一年在岗期间都要对于这两个问题多加留意，每一个岗位的岗位规范都不是凭空而来的，都有它的原由。就像低层部电梯大厅中行鞠躬礼和拉导向杆这两个最基本的操作，我真的切身体会。我最开始总是忘记拉导向杆，我师父看到好几次都加以提醒，我没有认识到问题的严重性提醒我几次之后还是有忘记的时候，后来我师父也和我讲了为什么一定要把导向杆拉上，如果不拉可能会出现电梯夹人的事故。看似平平无奇的操作，真的有必定要按此执行的原因。说回消防安全，第一，让我认清了消防安全的重要性。第二，加强我们消防安全的学习。第三，要保持理智的头脑。就像何主管举的例子，大楼六楼是避难层，五楼着火往哪里跑。在回答的时候都思维固化说出了往六楼跑，那真正到了火灾的时候更加丧失理智了。一楼外面就是室外，必然是室外更安全，避难不是绝对安全，只是为增加存活几率。
这次培训对于我来说学习到了不少东西，了解了更多关于大厦的信息、纠正了一些不标准的英语发音，英语还是需要私下里面多加练习、新冠病毒的预防也让我知道了为什么要天天戴手套，即使没人的时候也需要把口罩戴好、最后，最重要的电梯培训和消防安全也让我明白每一个岗位都不是想象中的轻松，我们需要时刻注意游客的安全，游客相信我们，我们就要对的起游客的信任，做好我们的工作。                                        

王宝胤的培训心得：
经过一天的培训，让我进一步了解到公司的企业文化、制度、目标和计划等。下面分享我的一些感悟。 公司的方针是专业，热情和团结，而公司的使命以及我们的使命就是安全与放心。文化艺术，环境与绿化。
作为我自己也要有目标和计划，只有自己不断的学习和成长，不断的突破自己，才能跟得上公司的发展。我们所处的时代是一个知识爆炸的时代，在这样一种环境中我们只有不断的学习，才能跟上时代的潮流，才不致被竞争对手超越，被社会所淘汰。所以看一个人是否热爱学习，很大程度上就可以反应他今后的成就大小。  
虽然我们并没用足够的经验，但是在实际的工作中，我们必须以严谨的态度对待工作，细节决定成败，我们要细心的观察和学习优秀的同事，并且不断的改变自己。这次培训让我体会到细节真的很重要。例如观光厅电梯操作的一些细节。比如，提前清点人数这样做就可以有效区分轿厢承载人数，避免后续排队，客人不知道额定人数继续向前，导致客人拥堵，在电梯门前制造成混乱。要注意的就是要问队伍后面的客人是不是一起的，然后等电梯到达，引导客人。中间要做到有礼有，。安全的引导客人进入电梯。其中如果有特殊的客人，应该给他更多的关注。还要注意手扶电梯的一些问题。尤其是小朋友，老人，孕妇，等一些特殊人群。我们要做到时刻的提醒，让不幸的事情扼杀在摇篮。我想这些细节反应了一个人是否在用心的做事，是否在仔细的观察，是否在自己思考问题，应该为公司、为他人做些什么。  
这期的培训虽然结束了，我会立足自我，完善自我。我相信我选择的不仅仅是一份工作，更是一份事业。工作就是每一天把没发生的各种小事做到最好，日复一日，年一复年。感谢公司提供的培训机会！
